

不坐地铁也要付2元 市民反映“过路难”

合肥轨道交通回应:设计较早未兼顾过街功能 全市仅四个站点有此现象



地铁为城市交通带来了便利,但有的市民却因为从地铁站地下过街还要收费而烦恼。近日,合肥市滨湖新区有市民反映称,地铁1号线在滨湖新区的几个地铁站,不支持行人从地下过街,若从此处过马路,还得付费2元钱。针对此事,记者进行了探访,合肥城市轨道交通有限公司也做出了回应。

□ 记者 唐朝

四座地铁站无法免费过路 需收费2元

日前,合肥市滨湖新区紫云路附近有居民反映称,地铁1号线紫庐站地下通道不乘车也收费。因地铁紫庐站A、B两个出入口连接了几所学校以及几个商业体,紫云路双向八车道路面很宽,正常绿灯通行行人很难及时过马路,尤其是雨天及夜晚的时候十分不安全。市民表示,行人即使不乘车从地下通道通行一下也要收费2元,给他们的生活带来极大的不便与烦恼,也增加了生活成本。

3月30日,记者搭乘地铁1号线前往滨湖,对市民反映的问题进行探访。记者发现,除了“紫庐”外,“滨湖会展中心”“塘西河公园”“金斗公园”三个站点也只有A、B两个出口。地铁站的工作人员告诉记者,若从这四个地铁站的地下通道前往对面出口,均需要用地铁卡通过,收取2元。在紫庐站A口处,记者看到一位女士正推着婴儿车从北向南穿过紫云路,而路口的绿灯时间为30多秒,以正常速度行走,很难在变灯之前到达对面的人行道。附近有居民向记者表示,希望地铁能提供便利条件,增设地下过街的功能。

站台设计早 路人和乘客混行易有危险

记者随后联系了合肥城市轨道交通有限公司,该公司相关人士表示,目前合肥地铁1号线一共有“滨湖会展中心”“紫庐”“塘西河公园”“金斗公园”四座侧式站台,全市也只有这四座站台存在不能免费地下过街

的情况。据相关人士介绍,造成这种情况的原因是这四座地铁站设计得比较早,2009年就开始设置,当时更多地考虑了地铁运营运输的功能,没有兼顾地下过街功能。而记者在探访时也发现,除了这四个站点外,地铁1、2号线的其他站点,在站内开辟了单独的行人通道,能够发挥地下通道的作用。

能否对这四座地铁站进行改造,使得行人可以限时免费通过呢?对此,合肥城市轨道交通有限公司相关人士表示,滨湖新区这四个侧式站台面积较小,而且没有分离人流的站厅层,要想从侧式站台过街,必须穿过有地铁经过的站台层,和众多等待上下车的乘客混行,站台层面积有限,如果人流激增,危险性很大。

不过上述合肥城市轨道交通有限公司相关人士也表示,公司对这四座侧式站台制定了完善的应急预案,如遇到一些特殊紧急情况,必要时可以组织人员安排引导行人从地铁站地下通道经过。

“好姐妹”设下“炒机子”圈套

女子被骗340余万元

赵琳(化名)原想通过倒卖苹果手机赚取差价,哪曾想却落入了“好姐妹”王某的圈套,被骗340余万元。昨日,记者获悉,经合肥市蜀山区检察院提起公诉,法院以合同诈骗罪判处王某有期徒刑11年,并处罚金20万元。

□ 刘瑶 黄河 记者 马冰璐

设下“炒机子”圈套

2011年,王某与赵琳因做手机销售业务相识,关系甚好,以姐妹相称。之后王某转行开美容店,经营不善导致负债累累,赵琳经常在经济上提供帮助。见赵琳生意做得不错,王某竟动了歪心思,想着将赵琳的钱骗出来偿还自己的巨额债务。

她谎称丈夫要抛妻弃子,离她而去,博取赵琳的同情;同时,还有意向赵琳透露通过“炒机子”可以轻松赚钱。王某口中的所谓“炒机子”,其实就是利用不同地区的同一型号手机销售价格存在的差价,从售价低的地区购进大批手机,然后卖至售价高的地区,从中赚取差价。王某自称拥有手机销售行业大量人脉,这么好的投资赚钱机会不能错过。经不住“好姐妹”

多番劝说,赵琳同意了。

2017年3月,两人正式签订合作协议,约定由赵琳出资,王某负责销售渠道、资金回笼及利润分成等。为取得赵琳信任,王某还在协议中载明将自己的一套房产(已被法院查封,并附有抵押权)提供给赵琳做抵押,但并未实际办理抵押权登记手续。

骗“好姐妹”钱还债

2017年3月29日,王某让赵琳给某公司汇款616000元,用于购买4000台光猫设备(电视机顶盒)。收到货后,王某截留了一部分货品,其余以30多万元的价格低价售出,用于偿还自身债务。

但她对赵琳却谎称这批货每台光猫净赚11元,对方过几天会把总货款66万元打到账户上。见赵琳未起疑心,王某又提议要倒卖苹果手机。赵琳同意后,当年3月31日,王某在微信上找到之前刷机认识的手机销售商,让其提供苹果手机的货源;另外通过网络找到南京某手机销货商,问了南京那边的收货价格

后,王某就以每部机子便宜二三十元的价格倒卖给该销货商。自2017年3月29日至5月23日,每一笔交易王某都是高价进货、低价出货,在实际亏损情况下欺骗赵琳,谎称每一笔都赚到了钱,只是每笔货款的资金都有个几天的回款周期。实际上,该手机销货商在送货之前都把货款提前打到了王某的银行账号上,而这些钱款大部分被其用于归还个人欠款及信用卡账单。

为防事情败露,王某又利用频繁的交易,让赵琳不断投入资金,然后隔段时间给赵琳的银行账号回一笔款项,假冒之前某笔交易的回款,伪造利润表,让赵琳误以为倒卖手机一直有盈利,结果累计支出达到3444792元。

因越来越多的资金不能归还,赵琳开始起疑心,见资金漏洞巨大,无法弥补,2017年5月25日,王某只好承认了自己骗取钱款的事实,并陆续归还赵琳钱款19600元,除去收回的部分款项,赵琳共计损失3425192元。2017年6月26日,王某被抓获归案,案发后,她退赔了赵琳经济损失60000元。

市场星报
公益广告



保护地球 人人有责

请保护我们的地球

4.22 世界地球日

世界地球日是一项世界性的环境保护活动。2009年第63届联合国大会决议将每年的4月22日定为“世界地球日”。活动旨在唤起人类爱护地球、保护家园的意识,促进资源开发与环境保护的协调发展,进而改善地球的整体环境。